

СРЕМЦИ НА ПАСУЉАНАМА

ТАКТИЧКА ВЕЖБА С БОЈЕВИМ ГАБАЊЕМ ОКЛОПЊАКА ПРВЕ БРИГАДЕ

Пре свитања, док је магловита ноћ полако попуштала пред сунчаним, скоро па пролећним даном, тенковска чета 15. тенковског батаљона 1. бригаде Копнене војске била је спремна за покрет. Тринаест тенкова М84, три вода од по четири челичне грдосије у колони испред „тенковског паркинга“ очекивали су команду за одлазак у очекујући рејон. Пре тога посаде су, по још мрклом мраку, завршиле последње припреме и провере за покрет. Ваљало се пробудити у време када је већини људи остало више од пола ноћи спавања.

Када је чета кренула у напад на фиктивног непријатеља, прво је дејствовано из топа калибра 125 милиметара на око три и по километра на просторне циљеве димензија 20×20 метара, потом на мање циљеве на удаљеностима између 1.200 и 1.500 метара и на крају у „блиској борби“ спрегнутим митраљезима калибра ПКТ 7.62 mm и противавионским НСВ калибра 12.7 милиметара.

Тенкисти истичу да је бојево гађање „круна обуке“ која се континуирано обавља у јединицама. Од фебруара припадници батаљона, базираног у Сремској Митровици, имали су интен-

зивну обуку чије је финале извођење ове тактичке вежбе којом су, према речима заменика команданта 1. бригаде пуковника Вељка Мартиновића, који је пратио вежбу, „потврдили све оно што су вежбали у касарни“. Пуковник Мартиновић је обе компоненте вежбе, ватрено дејство и тактички рад, оценио врлодобром оценом.

– Циљ је био да се команда батаљона оспособи у планирању и извођењу борбених дејстава и у изради борбених докумената. Мислим да смо циљ у потпуности остварили – изјавио је заменик команданта бригаде по завршетку вежбе. ■

Игор САЛИНГЕР





У тродневној тактичкој вежби са бојевим гађањем по теми „Тенковска чета на маршу са преласком у напад“, од 6. до 9. марта на Интервидовском полигону „Пасуљанске ливаде“, учествовало је око 100 припадника 1. бригаде Ков.

Поред тенкиста, припадници 1. бригаде на „Пасуљанама“ бојево су гађали и противоклопним вођеним ракетама



НАГРАДЕ

За одличан рад и приказане резултате на тактичкој вежби са бојевим гађањем тенковском четом, заменик команданта 1. бригаде Копнене војске пуковник Вељко Мартиновић наградио је наградним одсуством тенкисте 15. тенковског батаљона: командира чете капетана Роберта Бакића, командира тенка старијег водника 1. класе Радована Оташевића и нишанцију разводника Небојшу Максимовића. Ови момци се поносе припадношћу роду оклопних јединица и својом јединицом, свој тенк и своје

колеге тенкисте стављају испред свега, а по томе су, кажу у 1. бригади, и познати.

За одличне резултате на гађањима противоклопном ракетом 9М14П1 наградна одсуства заслужили су нишанције оператори из 17. механизованог батаљона старији водник Горан Петровић и заставник Благоје Илић, за гађање са борбеног возила пешадије БВП М80, као и разводник Дејан Штефановић и десетар Саша Пејић за гађање истим моделом ракете, али са борбеног возила БОВ ПОЛО М83.

